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Propledad de densidad en los

(@Qué bamos a aprender?

Reconocer la propiedad de densidad de los niimeros decimales.

Para empezar...
Veamos una propiedad de los [iiiieROSnaturales (o, 1,2, 3, 4,5, 6, 7, ...)

¢Qué nimero natural va entre los nimeros 6 y 8? ( |
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¢Podria ir otro niimero natural? | |

¢Qué ntimero natural es el SHESSOR de 3? I |
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¢Podria ser otro ntimero natural? I I

¢Qué niimero natural es el FSSES0N de 112 | |
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¢Podria ser otro niimero natural? ‘ |

Podemos concluir que los niimeros
naturales tienen un solo sucesor o

un solo antecwor.'Nunmsk SHEETS

mas de un sucesor o un
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¢Qué sucede con los EROS RIS

¢Qué nimero decimal va entre 2.5y 2.6?

Veamos que sucede.
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Como puedes observar no existe un solo decimal entre 2.5y 2.6

¢Qué niimero decimal es SN0 1.2? |
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Veamos que sucede.
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Y también pueden ser estos y otros decimales entre 1.2 y 1.3
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1.201 1.248

Fntre un nimero decimal y otro, la cantidad de nimeros
decimalesque hay, esinfinita.

Estapropiedad delos numeros decimales se conoce como
propiedad de densidad.
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¢<Cual es el sucesor?

1.- Representen en una recta numérica los nameros naturales indicados e
identifiquen entre ellos un tercer nimero natural.

a)ﬁvsllllb—ili'rll

0 6 8 10
Respuesta:
1 1 1 1 'l 1 1
b} 4 y 5 L L L L L) I L I L
0 4[5 10
Respuesta:

2.- Representen en una recta numérica los nimeros decimales indicados e
identifiquen entre ellos un tercer nimero decimal.

a)l2v13s : 5 : I 1 ' ' { ' 1 l

1.2 1.3
Respuesta:
b)1.22vy1.24
|—|—4—|—|—l—+—l—|—+—-|
1.23 1.24
Respuesta:
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3.- Con base en las actividades anteriores, respondan las siguientes preguntas.

a) ¢Cuadl es el sucesor de 6? 1 |

b) éTodos los nimeros naturales tienen un sucesor? | I

¢Por qué? I

¢) éCudl es el sucesor de 1.2? [ ]

d) éTodos los nimeros decimales tienen un sucesor? | ‘

éPor qué? | ]
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